

我国首部妇幼保健系列电影科教片在我校三附院开拍

发布者：[张基建](#) 供稿人：[三附院](#) 发布日期：2011.11.11 阅读次数：2055

大型电影科教片《关爱生命 关注儿童》开机仪式11月10日在我校三附院举行，河南省卫生厅、河南省人口与计划生育委员会、河南省妇女联合会、河南省影视集团等单位的相关领导出席了开机仪式。

提高妇女儿童健康水平，保障妇女健康和母婴安全是一个重大的公共卫生问题和社会问题，也是社会各界以及每个家庭都应当关心的问题。据河南影视集团副总裁周显俊介绍，《关爱生命 关注儿童》共九集，是我国首部成规模、成体系、以妇幼保健为主题的电影科教片。科教片以最新医学科技成果为切入点，结合妇女儿童生活，关注妇女儿童身心健康，着重介绍了妇女儿童各个时期不同的生理、心理方面知识。其主要内容包括孕前准备、胎儿的而形成与发育、孕期保健与分娩、产后康复与新生儿喂养、婴幼儿保健与早期教育、儿童期、青春期、更年期保健等。

该系列电影科教片运用最先进的高清数字电影技术，结合大型三维动画、特技合成等最新技术，展现出千百年来人类繁衍的生命奇观，力求用创新的手法打造出一系列“体系科学、内容全面、选题严谨、技术实用、语言幽默、普及性强、可视性强”的科普作品。

三附院负责同志表示，系列电影科教片《关爱生命 关注儿童》对妇幼健康知识的普及、妇幼保健工作的开展起到积极的推动作用，作为该系列电影科教片的协助拍摄单位，医院将充分发挥妇幼专业优势，组派妇科、产科、儿童保健、妇女保健、产后康复等方面数十名专家，参与影片的前期筹备、策划及脚本写作，为该系列电影科教片的拍摄、制作等提供各类支持。